

1. **JEDNOTA, spotřební družstvo v Nymburce**  
se sídlem v Nymburce, Palackého 545,  
IČO:00031801 , DIČ: CZ00031801  
zastoupená pověřeným zaměstnancem xxxxxxxxxx xxx, vedoucí velkoobchodu  
dále jen **prodávající**
  
2. Obchodní jméno: Dětský domov, Praktická škola,  
Základní škola a Mateřská škola Nymburk  
příspěvková organizace  
sídlo: Palackého třída 515, 288 02 Nymburk  
IČO : 62444191  
osoba oprávněná jednat: Mgr. Radka Klímová, ředitelka  
dále jen **kupující**

uzavřeli tímto podle § 409 a násl. obchodního zákoníku tuto

## **K u p n í   s m l o u v u** **S-28/62444191/2017**

### **Článek 1** **Předmět smlouvy**

Předmětem této smlouvy je prodej zboží z velkoobchodních skladů  
prodávajícího :

1. velkoobchodní sklady potravin a drogistického a průmyslového zboží
2. velkoobchodní sklad průmyslového zboží (vybavení pro obchod a restaurace)  
v Koněvově ulici v Nymburce

### **Článek 2** **Práva a povinnosti prodávajícího a kupujícího**

/1/ Prodávající je povinen dodávat kupujícímu zboží v požadovaném rozsahu ve lhůtě dohodnuté při objednávce zboží. Objem objednaného zboží a lhůta dodání jsou dohodnuty při osobním jednání obchodního zástupce prodávajícího s kupujícím, nebo jím určeným zástupcem. Obchodní zástupce prodávajícího seznámí při objednávce zboží kupujícího s nabídkou zboží a jeho cenou. Dohodnutou cenou za kterou je koupě uskutečněna je pak cena zboží, která je uvedena na daňovém dokladu jehož podpisem potvrdil kupující převzetí zboží.

/2/ Kupující je povinen zboží spolu s doklady k němu převzít a zaplatit kupní cenu. Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího okamžikem jeho převzetí.

/3/ Prodávající je povinen předat kupujícímu spolu se zbožím doklady potřebné k převzetí zboží (dodací list nebo daňový doklad - fakturu nahrazující dodací list). V případě nedodání těchto dokladů není kupující povinen zboží převzít.

/4/ Prodávající je povinen objednané zboží dopravit na vlastní náklady do provozoven určených kupující, nedohodne-li se s kupující jinak.

Dodávka je splněna odevzdáním zboží a dokladů potřebných k převzetí zboží osobě pověřené kupující, resp. osobě, která z titulu svého pracovního zařazení je oprávněna za kupujícího zboží přebírat. Prodávající je oprávněn odmítnout předání zboží jiné osobě, než osobě uvedené v tomto odstavci.

/5/ Prodávající je povinen dodat zboží v obvyklé jakosti a kvalitě.

Jakost a kvalita dodávaného zboží se řídí platnými technickými, hygienickými a dalšími příslušnými normami.

/6/ Prodávající při podpisu této smlouvy prohlašuje, že na zboží nevážnou práva třetí osoby.

/7/ Prodávající se zavazuje vykupovat nazpět obaly stejného druhu a typu v množství, ve kterém byly kupujícímu prodávající dodány. Kupující je povinen vracet obaly čisté v neporušeném stavu.

Výkup obalů nad rámec obalového konta prodávající podmiňuje dohodou o smluvní ceně obalů.

### Článek 3

#### **Vady zboží a záruční doba**

/1/ Záruční doba činí 24 měsíců ode dne převzetí zboží kupující, u potravinářského a drogistického však maximálně do doby uvedené na obalu výrobku. U ovoce a zeleniny a potravinářského zboží, které se rychle kazí musí být odpovědnost za vady uplatněna nejpozději při přejímce zboží kupující, jinak právo z odpovědnosti za vady zaniká.

/2/ Záruční doba běží ode dne převzetí zboží.

/3/ Vady zjevné při převzetí zboží tj. vady v množství zboží, vady jakosti, spočívající v prošlé záruční lhůtě zboží, v poškození obalů zboží apod., je kupující povinen oznámit prodávajícímu nejpozději při převzetí zboží, jinak jeho nároky z odpovědnosti za vady zanikají.

Skryté vady jakosti zboží je kupující povinen oznámit prodávajícímu nejpozději do 24 hodin od okamžiku, kdy se o vadách dozví, nejpozději však do konce záruční doby dle tohoto článku.

/4/ Vady zboží, jež vznikly po přechodu nebezpečí škody na zboží na kupujícího vnějšími událostmi, nebo zaviněním kupujícího (např. nevhodným skladováním) a nezpůsobil je prodávající ani osoby, s jejichž pomocí prodávající plnil svůj závazek, nezakládají odpovědnost prodávajícího za vady.

/5/ Zjistí-li kupující při převzetí zboží vady množství, jakosti zboží, případně poškození zboží, je povinen sepsat s pracovníkem prodávajícího, či s přepravcem ihned při převzetí zápis, ve kterém uvede druh vadného zboží a jeho množství, jinak prodávajícímu povinnost z odpovědnosti za vady nevzniká.

#### Článek 4 **Kupní cena**

/1/ Kupující je povinen zaplatit kupní cenu do 14-ti dnů ode dne převzetí zboží na běžný účet prodávajícího č. xxxxxxxx/xxxx vedený u xxxxxxxx xxxxx xxxx, pobočka Nymburk. Kupní cena je splatná dnem připsání finanční částky na účet prodávajícího. Podkladem pro zaplacení kupní ceny je faktura vystavená prodávajícím, která musí mít náležitosti daňového dokladu. Faktura musí být v originálu vystavena a též odeslána na adresu kupujícího shora uvedenou. Změní-li kupující adresu svého sídla (místa podnikání) aniž toto písemně sdělí prodávajícímu má se zato, že faktura a jiné písemnosti vztahující se k této smlouvě jsou doručeny marným uplynutím lhůty pro uložení zásilky, zasláné na poslední známou adresu.

/2/ V případě prodlení se zaplacením kupní ceny je kupující povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši 0,08% z dlužné částky za každý den prodlení. Smluvní pokuta je splatná na základě faktury se 14-ti denní lhůtou splatnosti.

#### Článek 5 **Závěrečná ustanovení**

/1/ Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Smlouvu lze písemně vypovědět i bez udání důvodu. Smlouva zaniká doručením výpovědi druhé straně.

/3/ Pokud v této smlouvě není stanoveno jinak, řídí se právní vztahy z ní vyplývající příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku.

/4/ Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech po jednom pro každou smluvní stranu.

/5/ Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu smluvními stranami.

V Nymburce dne 23. 6. 2017

Za prodávajícího

Za kupujícího

-----

-----